

Trasmissione di Superficie Modello 300-SXR

Concepita per l'efficienza nel diporto ad elevate prestazioni e barche da corsa !

Designed for best efficiency on Pleasure Boats, High Performance Powerboats and Racing Boats!

- Asse dell'elica orizzontale!
- Corpo guida dell'asse ottimizzato idrodinamicamente!
 - Asse in acciaio Z19 scanalato!
- Possibile applicazione di eliche tradizionali tipo Z-drive!
 - Assenza di ingranaggi che assorbono potenza!
- Per motori a benzina fino a 700HP e diesel fino a 500HP!
- Horizontal Propshaft!
- Hydrodynamic optimized propshaft housing!
 - Z19 splined propshaft!
- Almost all standard Z-drive propellers applicable!
 - No power-consuming beveled gears!
- Suitable up to 700hp gas & 500hp diesel engines!



Dati Tecnici / Technical Data / Datos Técnicos :

Modello / Model / Modelo	STP-300SXR
Lunghezza / Length / Largo	1.050 mm
Larghezza / Width / Ancho	500 mm
Peso / Weight / Peso	98 Kg (215 Lb)
Diam. elica / Propeller-diameter max / Hèlice	16,5" (400mm)
Coppia / Torque maximum, [Nm] / Par	1300Nm
Giri / Rotation speed max rpm / RPM	6.000
Senso rotazione / Rotation direction / Sentido rot.	RH / LH
Materiale / Material / Material	Alluminio / Aluminium / Aluminio
Mat. asse elica / Material Propellershaft / Mat. eje hèlice	Acciaio inox / Stainless steel CSM-21
Profilo dell'asse / Propshaft spline / Perfil eje	Z19
Angolo trimmatura / Trimangle / Angulo trim	27°
Angolo sterzata dx-sin / Steering angle r-l / Direcciòn	25° + 25°
Sistema sterzata / Steering system / Sistema dir.	Idraulico / Power-steering / Hidràulico
Sistema trimmatura / Trim system / Sistema trim	Elettro idraulico / Electro hydraulic / Electro hidr.
Presa a mare / Freshwater inlet / Toma agua refig.	Integrata / Integrated
Scarico gas / Exhaust / Escape gases	Esterno / Extern / Externo
Colore / Colour / Color	Nero / Black / Negro